



В РЕСПУБЛИКЕ АДЫГЕЯ ПРОВОДИТСЯ ДОСЛЕДСТВЕННАЯ ПРОВЕРКА ПО ФАКТУ ОБНАРУЖЕНИЯ ТЕЛА МАЛОЛЕТНЕГО МАЛЬЧИКА



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея проводится проверка по факту обнаружения тела 12-летнего ребенка.

По данным следствия, 10 августа 2017 года в 18 часов 00 минут в Тахтамукайский следственный отдел следственного управления СК России по Республике Адыгея из дежурной части ОМВД России по Тахтамукайскому району поступило сообщение, согласно которому в озере, прилегающем к пгт Энем, утонул малолетний мальчик.

Проведен осмотр места происшествия с участием сотрудников Краснодарского поисково-спасательного отряда МЧС России, в ходе которого водолазы на дне озера обнаружили тело 12-летнего ребенка.

В настоящее время тело ребенка опознано и направлено на судебно-медицинское исследование для установления причины смерти и наличия телесных повреждений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

11 Августа 2017

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1156461>